

肚里藏着粘胶板 “神仙”面前偷善款

一个能“吃钱”的电脑包

文/片 本报记者 尉伟



电影《疯狂的石头》中,国际大盗麦克为盗窃罗汉寺中的宝贝,各种高科技装备无所不用。11月14日,省城千佛山风景区内,又一出“贼戏”在“神仙”面前上演:短短两分钟,广西来的仁贼从大佛前的捐款箱内“粘”走近300元现金,而玄机就是他们手中的一个电脑包。



一名窃贼演示利用电脑包偷钱。

一个只装地图册的电脑包

我是一个电脑包,身价30元。

今年10月份,躺在深圳一商场货架上的我,有了个新主人——小林。他,今年24岁,广西人。

别看我其貌不扬,可“胃口”很好,“口”吞掉俩笔记

本电脑都绰绰有余。可看小林的穿着很像是一个四处游荡的打工仔,他要我做啥?

果然,小林一直将我闲置。

直到11月10日,我才有了新伙伴——一本全国地图册,它是小林在乘火车去济南之

前买的。

按照地图册的指引,小林在济南洪楼附近一家小旅馆住下。

可奇怪的是,人生地不熟的他并非来此找工作,而是忙着四处打听:济南哪里有寺庙、教堂?

一个被开膛的电脑包

11月13日,小林又领着两个与他年龄相仿的小伙回到小旅馆。

他们一个叫小超(化名)、一个叫小家(化名),都是小林的广西老乡。

小旅馆内,三人“咬”起了耳朵。从他们的只言片语中,

我听到有济南的千佛山、洪楼教堂等。

莫非他们是来济还愿?可教堂和寺庙里的“神仙”不是一回事啊!

三人嘀咕完,小林不怀好意地瞅了我一眼,然后他拿起刀子朝着我的肚子就捅……

等我醒来,发现肚子下方被割开了一个十厘米宽、十多厘米长的口子。

这还不够,他们又在半米来长的树枝和硬纸条上反缠上了强力胶带自制成粘板,塞进了我的肚子,疼得我一夜没睡好。

他们究竟要干什么?

一个被利用的电脑包

11月14日天一亮,小林背着我,和小超、小家先后来到洪楼和经二路附近的两家教堂。

一进门,他们就围着捐款箱直转。小林还不时把我放在捐款箱上,装作找东西。

由于人多,不时有人献爱心,小林的举动总被打断。

不过,透过三人紧张的神情、怪异的举动,我感觉他们

是在干坏事。

果然,接下来在千佛山风景区的大佛前,小林再次将我放在一个捐款箱上,继续“找东西”。此时正值中午,香客稀少。

小超、小家在四周望风,小林拉开包底的拉链,将我肚子上的缺口对准捐款箱上的缝隙,然后,他把包内事先准备好的一条粘板透过缺口塞

进捐款箱。

一阵搅动,粘板上立即即爬满了花花绿绿的纸币,有十块的、一百的。

抽出一条后,小林又换了另一条继续搅动。由于他粘钱的动作是在我的肚子里进行的,外人难以察觉,还真以为他在找东西。

两分钟后,小林带着我和我肚子内的三条粘板满意而归。

一个成证据的电脑包

直到此时,我才知道他们是小偷。

这个用电脑包掩护、自制粘板塞进捐款箱吸金的方法是小林三人从一名老乡那里学来的。此前,他们中的一人还曾因此被外省警方处理过。

这次,三人再度相约一起“发财”。那本地地图册就是他们为流窜全国各地而作的准备,济南不过是他们的第一站。

回到旅馆,三人将我肚子上的粘板取出,用镊子将上面的钱币一一取下。

尽管有的胶带粘力太强,

部分纸币竟无法取下,但他们这一趟还是收获了近三百元现金。

随后,三人哼着小曲出了旅馆。而沮丧的我发现,又一群神秘男子悄悄溜了进来。

被开膛的我,反缠胶带的粘板以及镊子让他们眉头紧皱。

很快,返回旅馆的小林三人被留守在房间内的他们摁倒在地。

他们一亮身份,我心里松了一口气:济南公安公安分局第一派出所的民警。

原来在小林三人得手返回途中,在街面上执行反扒任

务的济南公安公安分局第一派出所的民警发现他们很不“地道”,一路跟踪过来。

民警说,小林他们的手法虽然在北方少见,但在南方并不稀奇,此手法还有个专业名称叫“粘板钓鱼”。

目前,小林三人正在济南公安公安分局第一派出所内接受警方的进一步审理。而我也成了指证他们的最有力的证物。

民警也提醒各景区、教堂等场所内的工作人员,一定要提高警惕,以免给犯罪分子可乘之机。

降糖药不离手,便秘、瘙痒咋没走?

李老汉的苦恼

家住甸柳的李老汉,得糖尿病5年;最近两年出现了瘙痒,全身挠出了血还是痒;严重便秘,经常三四天不大便,一进厕所,半小时出不来;遭罪啊!李老汉很纳闷:降糖药我是一顿没落过,这并发症咋就不见好呢?

其实,李老汉犯了两个严重的错误:错误一:认为降糖药能治疗并发症;错误二:认为血糖平衡了,并发症自然会改善、消除。

正是这两个错误导致了他降糖药越吃越多,并发症却越来越重。

两个观念要牢记

一、并发症根在系统病变,降糖药无法治疗并发症;

二、稳定血糖是治疗糖尿病的基础,但并不能改善并发症!

高血糖是并发症的主要诱因,但病根不是高血糖,而是神经、血管、代谢、免疫四

赶紧去给我
买止痛膏!

痒痒
痒痒



大系统病变;如视力下降和肾病的病根在微循环病变;手脚麻木、刺痛既有神经受损也有循环障碍;而且像血管硬化等大多损伤不可逆转,并不会因为血糖下降而改善,因此降糖药对并发症丝毫起不了作用;只会让病情一天加重;看东西越来越模糊,大踏步走向失明!

要想痛苦少,蜂胶离不了!

怎样解除并发症的痛苦呢?其实很简

单,就是在服用降糖药的同时,坚持用知蜂堂蜂胶!因为蜂胶具有针对糖尿病的8大作用,能综合作用血管、神经、代谢、免疫等系统,能解除从大到小的并发症痛苦!

常用知蜂堂蜂胶,您会发现:上楼腿脚有劲了;口不干,小便次数少了;手脚不麻了;皮肤不痒了;一觉能睡到天亮了;眼睛不干不涩,看书看报看电视清清楚楚;一两年都没感冒过。

控制糖尿病,知识改变命运!

在糖尿病的控制和治疗上,如果方向错了,吃再多的药也徒劳;如果缺少知识,就找不到治疗糖尿病的有效方法!要想真正控制糖尿病,就要树立正确的观念,多学一点知识!

知蜂堂在服务糖尿病人的11年中,积累了大量控制糖尿病的经验;而且被上百万糖友证明是科学有效的,并从中受益!现在,只要您来知蜂堂,就全部教给您,让您避免治疗误区,早日解除痛苦,享受健康生活!

知蜂堂提醒糖尿病患者

目前市场上出现的“专用蜂胶”,只不过是添加了其它物质和化学成分的综合蜂胶,这样会破坏蜂胶中的300多种有效成分及其原有配比,这也是知蜂堂要求糖尿病患者蜂胶与降糖药错时服用的原因所在。蜂胶是小蜜蜂酿造出来的一种纯天然物质,不存在“专用”一说,蜂胶虽然具有调节血糖作用,但它不是降糖药,更代替不了降糖药。知蜂堂在此承诺,始终坚持选用最优质的蜂胶原料,绝不在蜂胶中添加其它任何物质和化学成分,只有纯蜂胶才是“知蜂堂”的生产追求。

祝贺北京知蜂堂荣获联合国“千年金奖”!世博会展出圆满结束! 11年知蜂堂,解除百万糖友痛苦!

请到以下指定专卖店购买,谨防假冒:

北京大街专卖店:北京大街100号
烟台专卖店:烟台莱山区威海路
烟台专卖店:烟台莱山区威海路

至七路专卖店:至七路九北20米路西
至十路专卖店:至十路体育中心西100米路北
至柳庄专卖店:二环路东首汽车站的西门对面
至庄专卖店:汇泉路1号院内

高河路专卖店:高河路海安与高河路
青阳专卖店:青阳路10-2号汽车站的西面
至南康专卖店:至南康路人民医院斜对面
至明康专卖店:至明康路100号

北京知蜂堂咨询电话:
0531-86990622
市内免费送货

知蜂堂 ZHI FENG TANG